

ఘనంగా బతుకమ్మ సంబురాలు

◆ పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే సతీమణి బండ్ల జ్యోతి



బతుకమ్మ ఆడుతున్న మున్సిపల్ చైర్మన్, సాకేత్ రెడ్డి

గద్వాల, అక్టోబర్ 21 : జిల్లా కేంద్రంలోని తేరు మైదానంలో శనివారం సమత సేవా సంఘం అధ్యక్షులతో మహా బతుకమ్మ సంబురాలు నిర్వహించారు. సంబురల్లో మున్సిపల్ చైర్మన్ బీఎన్ కేశవ్, ఆయన సతీమణి కళావతి, ఎమ్మెల్యే కృష్ణమోహన్ రెడ్డి సతీమణి బండ్ల జ్యోతి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు బతుకమ్మలకు ప్రత్యేక పూజలు చేసి బొడ్డెమ్మలు, కోలాటం ఆడారు. బతుకమ్మ రంగరంగుల పూలతో అలంకరించి, బతుకమ్మల చుట్టూ ఆటపాటలతో సంబురాలు నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో ధర్మారాజు జెడ్పీటీసీ పద్మావెంకటేశ్వర్ రెడ్డి, కౌన్సిలర్లు లక్ష్మి శ్రీకాంత్, పీఏసీసీఎస్ చైర్మన్ సుభాష్, నాయకులు నాగరేడ్డి వెంకట్రాములు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



జిల్లా కేంద్రంలోని తేరు మైదానంలో నిర్వహించిన బతుకమ్మ సంబురంలో భారీగా పాల్గొన్న మహిళలు



బతుకమ్మతో తేరు మైదానానికి వస్తున్న బండ్ల జ్యోతి, యువతి

నేడు ఆరగిద్దలో సాకేత్ రెడ్డి యాత్ర

గట్టు, అక్టోబర్ 21 : ఎమ్మెల్యే కృష్ణమోహన్ రెడ్డి తనయుడు బండ్ల సాకేత్ రెడ్డి 'ఇంటింటికి కృష్ణన్న పలకరింపు యాత్ర' అదివారం మండలంలోని ఆరగిద్దలో నిర్వహించనున్నట్లు ఎంపీపీ విజయకుమార్, బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు రామకృష్ణారెడ్డి శనివారం సంయుక్త ప్రకటనలో తెలిపారు. కార్యక్రమానికి పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పెద్దఎత్తున తరలిరావాలని వారు విజ్ఞప్తి చేశారు.

జూరాలకు తగ్గిన వరద



నెట్లంపాడు నిజారాయర్లో నీటిమట్టం

ధర్మూర్, అక్టోబర్ 21 : జూరాల ప్రాజెక్టుకు వరద పూర్తిగా తగ్గడంతో నెట్లంపాడు లిఫ్ట్ కు నీటి తరలింపును ఆపివేశారు. ప్రాజెక్ట్ పూర్తిస్థాయి నీటిమట్టం 6.641 టీఎంసీలు ఉండగా ప్రస్తుతం 3.134 టీఎంసీలు నిల్వ ఉన్నాయి. కోయల్ సాగర్ లిఫ్ట్ కు 315 క్యూసెక్కులు తరలిస్తుండగా ఎడమ కాల్వ ద్వారా 920 క్యూసెక్కులు, కుడి కాల్వ ద్వారా 731 క్యూసెక్కులు, ఆర్టిఎస్ లింక్ కెనాల్ కు 300 క్యూసెక్కులను విడుదల చేస్తున్నారు.

ఎన్నికల కమిషన్ ఆ దేశాలు పాటించాలి

రాష్ట్ర ఎన్నికల ప్రధాన కార్యదర్శి వికాస్ రాజ్
ఎన్నికల నియమావళి అమలుపై జిల్లా ఎన్నికల అధికారులతో వీసీ



వీసీలో పాల్గొన్న కలెక్టర్ క్రాంతి, అదనపు కలెక్టర్లు

గద్వాల, అక్టోబర్ 21 : ఆసెంబ్లీ ఎన్నికల సేవధ్యంలో నిర్వహించే తనిఖీల్లో పట్టుబడిన నగదు, బంగారం సీజ్ చేసేటప్పుడు ఎన్నికల కమిషన్ నిర్దేశించిన మార్గదర్శకాలను పాటించాలని రాష్ట్ర ఎన్నికల ప్రధాన కార్యదర్శి వికాస్ రాజ్ అన్నారు. శనివారం హైదరాబాద్ నుంచి డిజిపీ అంజనేయమూర్తి, ఇతర ఉన్నతాధికారులతో కలిసి ఎన్నికల నియమావళి, ఉల్లంఘనలపై ఫిర్యాదులు, నగదు, బంగారం పట్టివేత, సీ విజిల్ యాప్ తదితర అంశాలపై జిల్లా ఎన్నికల అధికారులతో నిర్వహించిన వీసీలో కలెక్టర్ క్రాంతి, అదనపు కలెక్టర్లు శ్రీనివాసులు,

అపూర్వచౌహాన్ తో కలిసి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వికాస్ రాజ్ మాట్లాడుతూ ఎన్నికల ప్రవర్తన నియామావళి, ఉల్లంఘనలపై వచ్చే ఫిర్యాదులను త్వరితగతిన పరిష్కరించాలన్నారు. రాజకీయ పార్టీల అభ్యర్థుల నుంచి వచ్చే ఫిర్యాదులను స్వీకరించి చర్యలపై లిఖిత పూర్వక సమాధానం అందించాలన్నారు. ఎన్నికల సమయంలో నిర్వహించే తనిఖీల్లో నగదు, బంగారం సీజ్ చేసే సమయంలో పాటించాల్సిన నిబంధనలపై క్షేత్రస్థాయి అధికారులకు సంపూర్ణ అవగాహన కల్పించాలన్నారు. సీజ్ చేసిన బంగారం, నగదు రూ.10లక్షల

కంటే తక్కువైతే వెంటనే జిల్లాస్థాయిలో ఏర్పాటు చేసిన గ్రీవెన్స్ నిల్వ అప్పగించాలని, రూ.10లక్షల కంటే ఎక్కువ నగదు సీజ్ చేస్తే ఐటీ అధికారులకు అప్పగించాలన్నారు. సామాజిక మాధ్యమాల్లో ఎన్నికల నిర్వహణపై వస్తున్న వదంతులు, అపోహలు నివృత్తి చేసేందుకు చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. పోలింగ్ తక్కువగా నమోదైన

పోలింగ్ కేంద్రాలపై దృష్టి సారించాలని కలెక్టర్లను ఆదేశించారు. స్పందించిన కలెక్టర్ ఎన్నికల నిబంధనలు పక్కంబిడిగా అమలు చేయాలా చూస్తున్నామన్నారు. జిల్లాలో 39 కేసులు నమోదయ్యాయని, పట్టుబడిన నగదు రూ.74,92,345 సీజ్ చేసినట్లు చెప్పారు. వీసీలో ఆర్డీవో చంద్రకళ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జములమ్మ సన్నిధిలో కలెక్టర్



జములమ్మను దర్శించుకుంటున్న కలెక్టర్ వల్లూరు క్రాంతి

గద్వాల రూరల్, అక్టోబర్ 21 : నడిగడ్డ ఇలవేల్పు జములమ్మ అమ్మ వారిని శనివారం సాయంత్రం కలెక్టర్ క్రాంతి దర్శించుకొని ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఆలయ ఈవో పురేందర్, అర్చకులు ఆమెకు పూర్ణకుంభంతో స్వాగతం పలికారు. అనంతరం శాలువా, పూలమాలతో సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ఆలయ పరిసరాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోవాలని, రోడ్లకు ఇరువైపులా పాస్ యజమానులు చెత్తవేస్తే జరిమానా విధించాలని మున్సిపల్ కమిషనర్ ను ఆదేశించారు.

ఆధారాలు తప్పనిసరి

గద్వాల అర్బన్, అక్టోబర్ 21 : ఎన్నికల నియమావళి అమలులో ఉన్నందున నగదు రూ.50వేలకంటే ఎక్కువగా తీసుకోవాలని ఆధారాలు చూపించాలని అదనపు కలెక్టర్ శ్రీనివాసులు తెలిపారు. శనివారం నగదు రవాణాపై నిర్వహించిన సమీక్షలో ఆయన మాట్లాడారు. ఎన్నికల నియమావళి ప్రకారం ఎఫ్ఎన్టీ, పోలీసు టీల పర్యవేక్షణలో నగదు రవాణా చేస్తూ ఇప్పటివరకు 39 కేసులు నమోదయ్యాయని తెలిపారు. పట్టుబడిన నగదు మొత్తం రూ.74,92,345 పోలీసు, ఎఫ్ఎన్టీ టీల జిల్లా కమిటీకి అప్పగించినట్లు వివరించారు. పట్టి, గొర్లు, పిల్లల చదువులకు, హాస్పిటల్ ఖర్చుల కోసం, చీరలు, బ్యాంక్ లావాదేవీలకు సంబంధించి బాధితులు సమర్పించిన ఆధారాలను ఎన్నికల గ్రీవెన్స్ కమిటీకి అప్పగించామన్నారు.

చుక్కాయపల్లిలో పేలుడు

- అక్కడికక్కడే వ్యక్తి మృతి
- ఉలిక్కిపడిన చుట్టుపక్కల గ్రామాల ప్రజలు
- మావోయిస్టు సాంబశివుడి స్వగ్రామంలో ఘటన



మహంకాళి పెద్దనూగూరి మృతదేహం

కొల్లూపూర్, అక్టోబర్ 21 : నాగరీకర్పూర్ జిల్లా కొల్లూపూర్ మండలంలో శనివారం సాయంత్రం ప్రమాదవశాత్తు బాంబు పేలింది. ఈ ఘటనలో ఓ వ్యక్తి అక్కడికక్కడే దుర్మరణం చెందాడు. కొల్లూపూర్ మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని చుక్కాయపల్లి మాలగిరిలో ఈ ఘటన చోటుచేసుకుంది. కొల్లూపూర్ పోలీస్ సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ యాలాద్రి కథనం ప్రకారం.. చుక్కాయపల్లి మాలగిరిలో మహంకాళి పెద్దనూగూరి(55) తన ఇంటి ఆవరణలో పాడుబడ్డ గోడలు, ముళ్లపొదలను జేసీబీతో తొలగించారు. అయితే తొలగించిన ముళ్లకంపను వంట చెరుకు కోసం లాగుతున్న క్రమంలో ఒక్క సారిగా భారీ శబ్దంతో బాంబు పేలింది. పెద్దఎత్తున ఎగిసింది. ఈ ఘాతంలోనే పెద్దనూగూరి పైకి ఎగిరి పడి అక్కడికక్కడే ప్రాణాలు కోల్పోయాడు. బాంబు దాటికి కుడిచెయ్యి చిద్రమైంది. పొట్టు,

తలకు, ముఖానికి తీవ్రగాయాలయ్యాయి. ఈ విస్ఫోటనానికి కారణం బాంబా.. లేక జెటిటిన్ స్టిక్, డిటోనేటర్ ఏదనే కోణంలో దర్యాప్తు చేపట్టామని సీఐ యాలాద్రి చెప్పారు. క్షానీటీంసు రప్పించి దర్యాప్తు చేస్తామని, కేసు నమోదు చేశామని తెలిపారు. ఉమ్మడి పాలమూరు జిల్లా మావోయిస్టు కార్యదర్శి సాంబశివుడు అలియాస్ ప్రభాకర్ స్వగ్రామం కావడంతో పోలీసులు అప్రమత్తమయ్యారు. అన్ని కోణాల నుంచి సీఐ యన్ గా దర్యాప్తు చేయనున్నట్లు సమాచారం. ఈ ఘటనతో చుట్టుపక్కల గ్రామాలు కొల్లూపూర్, వరిదేల, ఎల్లూరు గ్రామాల ప్రజలు ఒక్కసారిగా ఉలిక్కిపడ్డారు.

పోలీసుల త్యాగాలు వెలకట్టలేనివి

● ఎస్పీ లలిరాజ్

గద్వాల అర్బన్, అక్టోబర్ 21 : దేశ ప్రజల రక్షణకు పోలీసులు చేసే త్యాగాలు వెలకట్టలేనివి, ప్రజల ధన, మాన, ప్రాణాల రక్షణ కోసం వారు అహర్నిశలు కృషి చేస్తున్నారని ఎస్పీ రితిరాజ్ అన్నారు. అమరుల త్యాగాలను ప్రతి ఒక్కరూ స్మరించుకోవాలని సూచించారు. పోలీస్ అమరవీరుల దినోత్సవం(పోలీస్ షాగ్ డే)ను పురస్కరించుకొని పోలీస్ పరేడ్ గ్రౌండ్ లో శనివారం అమరవీరుల స్మారక స్తూపానికి అదనపు ఎస్పీ రవితో కలిసి నివాళులర్పించారు. ముందుగా ఎస్పీ గౌరవ వందనాన్ని స్వీకరించారు. ఈ ఏడాది దేశ వ్యాప్తంగా అమరులైన 189మంది పోలీసుల పేర్లు చదివి వినిపించారు. అనంతరం ఆమె మాట్లాడుతూ 1959 అక్టోబర్ 21వ తేదీన పంజాబ్ కు చెందిన 21మంది సభ్యులు సరిహద్దులో విధులు నిర్వర్తిస్తుండగా చైనా బలగాలు సాయాచిన్ భూ భాగాన్ని అక్రమించేందుకు ప్రయత్నించారు.. సీఆర్పీ ఎఫ్ దళం హాట్ స్ప్రింగ్ ప్రాంతంలో జరిగిన పోరాటంలో పదిమంది భారత జవాన్లు ప్రాణాలను కోల్పోయారన్నారు. (హాట్ స్ప్రింగ్ అంటే వేడి నీటిబుగ్గ అని అర్థం) భారత



జెండా ఊపి ర్యాలీని ప్రారంభిస్తున్న ఎస్పీ లలిరాజ్

జవాన్ల రక్షణతో తడిచిన హాట్ స్ప్రింగ్ రక్తం బుగ్గగా మారి పవిత్ర స్థలంగా రూపుదిద్దుకొని, ప్రతి ఏటా అన్ని రాష్ట్రాల పోలీసులతో కూడిన బృందం ఆ స్థలాన్ని సందర్శించి నివాళులర్పిస్తుందని గుర్తు చేశారు. ఎంతో మంది పోలీసుల ప్రాణత్యాగ ఫలితంగా సమాజం స్వేచ్ఛాయాముపు పీలుస్తూ ప్రశాంతమైన జీవనాన్ని గడుపుతున్నదన్నారు. అనంతరం వారి త్యాగాలను గుర్తు చేసుకుంటూ రెండు నిమిషాలు

శ్రద్ధాంజలి ఘటించారు. అనంతరం ఉన్నతాధికారులు, సిబ్బంది ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన ర్యాలీని డిఎస్పీ కార్యాలయం వద్ద ఎస్పీ జెండా ఊపి ప్రారంభించారు. కార్యక్రమంలో ఏఎస్పీ రవి, డిఎస్పీ వెంకటేశ్వర్లు, ఇమానియేలు, సీఐలు శ్రీనివాస్, శివశంకర్, రాజు, రామస్వామి, శివకుమార్, ఎస్సెలు శ్రీకాంత్, ఆనంద్, అబ్దుల్ ఘకూర్, వెంకటేశ్, నరేష్, శివానందగౌడ్ తదితరులున్నారు.